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Η 
έκκληση του Μαρίνου Ουζουνίδη προς 
τον κόσμο ώστε να βρεθεί στο πλευρό 
της ομάδας απόψε δίνει το διπλό στίγμα 
αφενός της σημασίας της αποψινής 

αναμέτρησης και αφετέρου της βαρύτητας της 
παρουσίας του κόσμου στις εξέδρες. Αναφορικά 
με το δεύτερο σκέλος δεν χρειάζεται ιδιαίτερη 
επιχειρηματολογία για να στοιχειοθετηθεί. Δεν έχει 
νόημα αυτήν την ώρα μια συζήτηση των λόγων 
για τους οποίους η εικόνα της Λεωφόρου στους 
εντός έδρας αγώνες της ομάδας δεν είναι αυτή 
της γεμάτης, παλλόμενης έδρας που δίνει ώθηση 
στους ποδοσφαιριστές. Εκείνο που παραμένει 
σαφές είναι ότι – ειδικά στο συγκεκριμένο γήπεδο 
– οι γεμάτες κερκίδες και η έντονη – αλλά αυστηρά 
κόσμια – υποστήριξη της ομάδας «σπρώχνουν» 
τον Παναθηναϊκό και του δίνουν πραγματικό 
πλεονέκτημα. Κι αυτό είναι κάτι που το «τριφύλλι» 
χρειάζεται απόψε.

Όχι λόγω τόσο της δυναμικότητας του 
αντιπάλου, ούτε καν λόγω των απουσιών που 
σταδιακά συσσωρεύονται και δυσκολεύουν 
την αγωνιστική προσπάθεια του προπονητή και 
των ποδοσφαιριστών. Δεν έχει να κάνει ούτε 
αποκλειστικά με τον οριακό χαρακτήρα που έχει 

αποκτήσει βαθμολογικά ο αγώνας με την ΑΕΚ 
μετά τα γεγονότα της προηγούμενης Τετάρτης 
που απειλούν να φέρουν τον Παναθηναϊκό από 
διεκδικητή της πρώτης θέσης σε… κυνηγό με 
στόχο την αποφυγή της τελευταίας. 

Ολοι οι παραπάνω λόγοι προφανώς και έχουν τη 
συμμετοχή τους, η ουσία ωστόσο είναι η ενίσχυση 
του δεσμού ομάδας και κόσμου, η επιβεβαίωση της 
«ανάγκης» που έχει ο ένας τον άλλον, η αμοιβαία 
εκατέρωθεν αναγνώριση της αλληλένδετης 
σημασίας αυτών των δύο θεμελιωδών πυλώνων 
του Παναθηναϊκού. Από τη μία, όποια προσπάθεια 
κάνει η ομάδα δεν έχει νόημα να διεξάγεται 
μπροστά σε άδεια καθίσματα, ενώ από την άλλη 
αυτό που γιγαντώνει την πίστη, την αγάπη και τη 
δυναμική του κόσμου είναι η αγωνιστικότητα, το 
πάθος και η σωστή ποδοσφαιρική προσπάθεια της 
ομάδας. Και σε ότι έχει να κάνει με αυτούς τους 
παράγοντες η ομάδα του Μαρίνου Ουζουνίδη κάνει 
αυτό που πρέπει κι αυτό που αντιστοιχεί στο βάρος 
της φανέλας που εκπροσωπεί. Μόνο και μόνο γι’ 
αυτό η θέση όλων μας σήμερα είναι στη Λεωφόρο, 
δίπλα στην ομάδα. Πρώτα για την αναγνώριση της 
προσπάθειάς της και μετά για τη νίκη που τόσο 
πολύ χρειάζεται.

Για την αναγνώριση 
και τη νίκη

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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Σεμπάστιαν Λέτο

Σ
το καθαρά αγωνιστικό σκέλος της συζή-
τησης που ακολούθησε τον αγώνα με τον 
ΠΑΟΚ την προηγούμενη εβδομάδα το θέμα 
που κυριάρχησε ήταν ασφαλώς η απουσία 
του Μάρκους Μπεργκ από τους υπόλοιπους 

αγώνες των playoffs. Η συζήτηση αυτή έγινε – και εξα-
κολουθεί να διεξάγεται – κυρίως με αντικείμενο την 
επιθετική λειτουργία και το σκοράρισμα της ομάδας 
σε αυτούς τους αγώνες, αρχής γενομένης από τον 
σημερινό. Έχει λοιπόν ενδιαφέρον να δούμε ποια 
είναι η άποψη του… αμέσως επόμενου στη λίστα με 
τους φετινούς σκόρερ του Παναθηναϊκού που δεν εί-
ναι άλλος από τον Σεμπάστιαν Λέτο.

Το κενό του Μάρκους στην επίθεση είναι μεγάλο. 
Καλύπτεται ατομικά ή με ομαδική προσπάθεια;
«Ασφαλώς το γεγονός ότι η ομάδα δεν έχει τον «γκολ-
τζή» μαζί της αποτελεί μειονέκτημα και ο Μάρκους 
σίγουρα μας λείπει. Δεν θα μπορούσε να είναι διαφο-
ρετικά γιατί ο Μάρκους είναι παίκτης που έχει σημειώ-
σει πάρα πολλά γκολ φέτος, οπότε γίνεται κατανοητό 
πως η απουσία του είναι αυτονόητα σημαντική. Διαθέ-
τουμε όμως κι άλλους καλούς παίκτες και ο καθένας 
μας θα κοιτάξει να κάνει την δουλειά του με τον κα-
λύτερο τρόπο για να πετύχουμε τους στόχους μας».   

Η πίεση για σένα και τους άλλους επιθετικούς εί-
ναι μεγαλύτερη τώρα;
«Όχι, δεν νομίζω ότι γίνεται τώρα μεγαλύτερη. Όπως 
είπα και πριν, τόσο εγώ  όσο και οι συμπαίκτες μου θα 
κάνουμε το παιχνίδι μας. Ο κάθε ένας από εμάς θα 
κοιτάξει να κάνει το καλύτερο δυνατόν».

Προκύπτουν κι άλλες απουσίες από τραυματι-
σμούς και τιμωρίες. Μπορεί η ομάδα να ξεπερά-
σει τα προβλήματα αυτά;
«Είναι νομίζω λογικό να συμβαίνει κάτι τέτοιο στο τέ-
λος της ποδοσφαιρικής περιόδου. Οι παίκτες βρίσκο-
νται στα όρια τους σωματικά αφού έχουν παίξει τόσα 
πολλά παιχνίδια. Μην ξεχνάτε ότι τώρα, στο τέλος της 
σεζόν, καλούμαστε να παίξουμε 6 αγώνες σε μόλις 2 
εβδομάδες πρακτικά ενώ ταυτόχρονα πρέπει να καλύ-
ψουμε και κάποιες απουσίες! Ελπίζω μέχρι το τέλος 
να μην γίνει εμφανής η κούραση αυτή και όλοι όσοι 
παίζουν να δώσουν το καλύτερο που μπορούν».   

Επιθετικά ο πρώτος αγώνας χωρίς τον Μάρκους 
με την ΑΕΚ δεν πήγε καλά. Πώς μπορούμε να 
βελτιωθούμε;
«Είναι μέσα στη φύση του αθλήματος αυτά τα πράγ-
ματα. Έτσι είναι το ποδόσφαιρο, τα πράγματα αλλά-
ζουν και δημιουργούνται και απρόβλεπτες καταστά-
σεις. Στην προκειμένη περίπτωση το πρόγραμμα το 
έφερε έτσι ώστε ο επόμενος αγώνας με την ΑΕΚ διε-
ξάγεται πολύ κοντά με τον προηγούμενο. Εύχομαι να 
συνεχίσουμε τα παιχνίδια με νίκες».   

Σήμερα ο Παναθηναϊκός παίζει έναν αγώνα που 
δεν έχει περιθώριο για άλλο αποτέλεσμα εκτός 
από τη νίκη. Αυτό μπορεί να το διαχειριστεί η 
ομάδα;
«Δεν χρειάζονται πολλά λόγια πάνω σ’ αυτό. Εμείς θα 
κάνουμε το πάν. Θα τα δώσουμε όλα! Στόχος μας εί-
ναι η νίκη και οι τρεις βαθμοί». 

Μετά το ματς με τον ΠΑΟΚ έχουμε βρεθεί σε δύ-
σκολη θέση βαθμολογικά. Μπορούμε να ανακάμ-
ψουμε;
«Ο στόχος μας είναι να κερδίσουμε όσο περισσότε-
ρους βαθμούς μπορούμε. Βέβαια δεν ξέρω εάν στο 
τέλος οι βαθμοί που θα κερδίσουμε θα είναι αρκετοί 
ώστε να βελτιώσουμε την θέση μας στην τελική κατά-
ταξη. Όπως καταλαβαίνετε και οι αντίπαλες ομάδες 
μάχονται διότι και εκείνες έχουν ανάγκη βαθμών, άρα 
αυτός ο ανταγωνισμός κάνει τα πράγματα δύσκολα».  

Τα όσα έγιναν με τον ΠΑΟΚ επηρεάζουν ψυχολο-
γικά τους ποδοσφαιριστές;
«Ό,τι και αν έγινε εμείς πρέπει να συνεχίσουμε την 
δουλειά μας. Οπωσδήποτε ό, τι συνέβη μας επηρεάζει 
διότι μέχρι την διακοπή κερδίζαμε τον αγώνα. Αν κα-
ταφέρναμε τελικά να κερδίσουμε η νίκη αυτή θα μας 
έδινε βαθμούς και οπωσδήποτε σήμερα η κατάσταση 
θα ήταν διαφορετική. Σε τελική ανάλυση βέβαια εμείς 
πρέπει να συνεχίσουμε, είμαστε επαγγελματίες και 
πρέπει να δίνουμε τον καλύτερο μας εαυτό σε κάθε 
παιχνίδι».       

Η άποψή σου για τον σημερινό τελικό του Europa 
League ανάμεσα σε Μαντσεστερ Γιουνάιτεντ και 
Αγιαξ. 
«Πιστεύω ότι θα γίνει ένα όμορφο παιχνίδι. Πρόκειται 
για δύο ομάδες που παίζουν ωραίο ποδόσφαιρο και 
μάλιστα τον φετινό Αγιαξ τον γνωρίζουμε καλά αφού 
τον αντιμετωπίσαμε στον όμιλο του Europa League. 
Ελπίζω να νικήσει η Μάντσεστερ διότι... έχει Αργε-
ντινούς παίκτες!!»  

«Οπωσδήποτε ό, τι συνέβη μας επηρεάζει διότι μέχρι την διακοπή κερδίζαμε 
τον αγώνα. Αν καταφέρναμε τελικά να κερδίσουμε η νίκη αυτή θα μας έδινε 
βαθμούς και οπωσδήποτε σήμερα η κατάσταση θα ήταν διαφορετική».

ΑΦΙΕΡΩΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΑΦΙΕΡΩΜΑ

Θα τα δώσουμε 
όλα για τη νίκη!
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Με τον Μπεργκ απόντα, η υπόλοιπη ομάδα καλείται 
να καλύψει το κενό του στο σκοράρισμα και να βρει 
τρόπους να φτάσει σε γκολ και νίκες που θα τη 
βοηθήσουν να φτάσει στους στόχους της

Οι… άλλοι σκόρερ

ΘΕΜΑ

Η 
απουσία του Μάρκους Μπεργκ 
σίγουρα αποτελεί τη μεγαλύτερη 
αγωνιστική πρόκληση και τον από-
λυτο γρίφο για τον Μαρίνο Ουζου-
νίδη και την ομάδα στην προσπά-

θειά τους να συνεχίσουν νικηφόρα στην τελική 
ευθεία της φετινής αγωνιστικής περιόδου. Δεν 
είναι λίγο πράγμα να στερείσαι τον πρώτο σκό-
ρερ και πολυτιμότερο παίκτη του Πρωταθλήμα-
τος τη στιγμή που παίζονται και κρίνονται οι τε-
λευταίοι σου στόχοι. Πολύ δε περισσότερο όταν 
η συμμετοχή του Σουηδού στον τομέα αυτό του 

παιχνιδιού είναι αναλογικά το λιγότερο εντυπω-
σιακή. Μια ματιά στον πίνακα των σκόρερ του 
φετινού Παναθηναϊκού αποδεικνύει του λόγου 
το αληθές. Σε σύνολο 74 γκολ που έχει σημει-
ώσει φέτος η ομάδα σε όλες τις διοργανώσεις 
από τον Ιούλιο του 2016 μέχρι σήμερα, ο Μάρ-
κους έχει πετύχει τα 30 κάτι που σαν ποσοστό 
αντιπροσωπεύει το 40%! Από τους διαθέσιμους 
αυτή τη στιγμή ποδοσφαιριστές, εκείνοι με τα 
περισσότερα γκολ φέτος είναι οι Λέτο και Κλω-
ναρίδης με 10 και 5 γκολ αντίστοιχα, αλλά και οι 
Λουντ, Μολέντο που έχουν πετύχει από 3.

Οι σκόρερ του Παναθηναϊκού 2016-17

Παίκτης Ονομα Αριθμός γκολ

Μπεργκ 30 44

Λέτο 10 33

Κλωναρίδης 5 17

Εμποκού 4 36

Λεντέσμα 4 15

Βιγιαφάνιες 3 44

Λουντ 3 42

Μολέντο 3 37

Ιμπάρμπο 3 19

Μπουμάλ 2 20

Ρέις 1 26

Μαρινάκης 1 13

Ιβανόφ 1 19

Χατζηγιοβάνης 1 12

Γουακάσο 1 16

Μολίνς 1 9

Πίσπας 1 3
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ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

Όταν ο Μπεργκ δεν σκόραρε
Στην ίδια προοπτική έχει ενδιαφέρον να δούμε 
τι συνέβη φέτος στους αγώνες που ο Μπεργκ 
δεν σκόραρε. Αυτό φέτος έχει συμβεί 29 φορές 
συνολικά. Δέκα από αυτούς τους αγώνες έλη-
ξαν νικηφόρα για τους «πράσινους», οκτώ έμει-
ναν στην ισοπαλία, ενώ έντεκα φορές η ομάδα 
έχασε. Στους μισούς και πλέον από αυτούς τους 
αγώνες (15) ο Παναθηναϊκός δεν κατάφερε να 
σκοράρει γεγονός που είναι και το πλέον ενδει-
κτικό της βαρύτητας του συγκεκριμένου ποδο-
σφαιριστή στην επιθετική παραγωγή και ειδι-

κότερα στην αποτελεσματικότητα της ομάδας. 
Παρά ταύτα δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις που 
μέσα στη χρονιά ο Παναθηναϊκός μπόρεσε και 
παραγωγικός να υπάρξει και σημαντικές νίκες 
να πετύχει χωρίς ο πρώτος σκόρερ του να βρει 
δίχτυα. Χαρακτηριστικά αποτελέσματα αποτε-
λούν η νίκη επί της ΑΙΚ με το γκολ του Μολέ-
ντο, οι δύο νίκες επί του ΠΑΟΚ στη Λεωφόρο 
για Πρωτάθλημα και Κύπελλο με τέρματα των 
Λουντ, Μολέντο και Λέτο, αλλά και η «τεσσάρα» 
επί του Αστέρα στη Λεωφόρο και πάλι για το Κύ-
πελλο με 4 διαφορετικούς σκόρερ μάλιστα.
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ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

Ημ/νία Αγώνας Σκορ Σκόρερ

28/7/2016 Παναθηναϊκός – ΑΙΚ 1-0 Μολέντο

25/8/2016 Μπρόντμπι – Παναθηναϊκός 1-1 Ιβανόφ

10/9/2016 Λεβαδειακός – Παναθηναϊκός 0-3 Γουακάσο, Λουντ, Λέτο

24/9/2016 Πααιτωλικός – Παναθηναϊκός 0-0

29/9/2016 Θέλτα - Παναθηναϊκός 2-0

16/10/2016 Παναθηναϊκός - Ξάνθη 1-2 Λέτο

20/10/2016 Σταντάρ - Παναθηναϊκός 2-2 Ιμπάρμπο (2)

27/10/2016 Παναθηναϊκός - Ηρακλής (Κ) 0-0

30/10/2016 Παναθηναϊκός - Ηρακλής 2-0 Λέτο, Εμποκού

3/11/2016 Παναθηναϊκός - Σταντάρ 0-3

6/11/2016 ΟΣΦΠ - Παναθηναϊκός 3-0

24/11/2016 Αγιαξ – Παναθηναϊκός 2-0

27/11/2016 Πανιώνιος – Παναθηναϊκός 1-1 Βιγιαφάνιες

4/12/2016 Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 1-0 Λουντ

8/12/2016 Παναθηναϊκός - Θέλτα 0-2

18/12/2016 ΑΕΛ – Παναθηναϊκός 0-0

5/1/2017 Πλατανιάς – Παναθηναϊκός 1-0

9/1/2017 Παναθηναϊκός - Κέρκυρα 1-0 Λέτο

15/1/2017 Παναθηναϊκός – ΑΕΚ 0-0

29/1/2017 Παναθηναϊκός – Λεβαδειακός 0-0

1/2/2017 Κισσαμικός Παναθηναϊκός (Κ) 0-4
Κλωναρίδης, Χατζηγιοβάνης, 

Πίσπας, Μπουμάλ

8/2/2017 Παναθηναϊκός - Αστέρας (Κ) 4-0
Ρέις, Κλωναρίδης, Βιγιαφάνιες, 

Εμποκού

25/2/2017 Ξάνθη - Παναθηναϊκός 1-0

1/3/2017 Αστέρας - Παναθηναϊκός (Κ) 0-1 Μαρινάκης

9/4/2017 ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 3-0

12/4/2017 Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ (Κ) 2-0 Μολέντο - Λέτο

23/4/2017 Παναθηναϊκός - Ατρόμητος 1-0 Μολίνς

27/4/2017 ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός (Κ) 4-0

21/5/2017 ΑΕΚ - ΠαναθηναΪκός 1-0
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ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

Χωρίς τον Μάρκους
Τέλος αξίζει να δούμε και τους φετινούς αγώ-
νες στους οποίους ο Μπεργκ απουσίασε είτε 
λόγω τραυματισμού είτε λόγω τιμωρίας. Εδώ το 
δείγμα είναι μικρό καθώς ο Σουηδός στράικερ 
έχει χάσει φέτος μόλις 8 παιχνίδια της ομάδας 
σε Πρωτάθλημα, Κύπελλο και Ευρώπη. Είναι 
αλήθεια ότι σε 5 από αυτούς η ομάδα ηττήθηκε 
δύο κέρδισε και μια αναμέτρηση αναδείχθηκε 
ισόπαλη. Βέβαια οι ήττες από Αγιαξ, Θέλτα και 
Ολυμπιακό ήρθαν σε μια περίοδο που η ομάδα 
παρουσίασε το χειρότερο ίσως πρόσωπο των τε-

λευταίων χρόνων συνολικά ανεξαρτήτως απου-
σιών, ενώ μέσα στο 2017 ο Μπεργκ συνήθως δεν 
παίρνει μέρος σε αγώνες που συνολικά η σύνθε-
ση της ομάδας έχει για διαφορετικούς λόγους 
«πειραματικό» χαρακτήρα (όπως λόγου χάρη 
στις ρεβάνς Κυπέλλου με Κισσαμικό και Αστέρα, 
ή στον αγώνα πρωταθλήματος στην Τούμπα). 
Από την άλλη έστω κι αν είναι παράδοξο πρέ-
πει να επισημανθεί ότι η πιο παραγωγική βραδιά 
στους ομίλους του Europa League φέτος ήρθε 
στη Λιέγη, απόντος του Μπεργκ με το δίδυμο 
Λέτο – Ιμπάρμπο να κάνει θραύση.

Ημ/νία Αγώνας Σκορ Σκόρερ

Ημ/νία Αγώνας Σκορ Σκόρερ

20/10/2016 Σταντάρ - Παναθηναϊκός 2-2 Ιμπάρμπο (2)

6/11/2016 ΟΣΦΠ – Παναθηναϊκός 3-0

24/11/2016 Αγιαξ – Παναθηναϊκός 2-0

8/12/2016 Παναθηναϊκός – Θέλτα 0-2

1/2/2017 Κισσαμικός Παναθηναϊκός (Κ) 0-4
Κλωναρίδης, Χατζηγιοβάνης, 

Πίσπας, Μπουμάλ

1/3/2017 Αστέρας - Παναθηναϊκός (Κ) 0-1 Μαρινάκης

9/4/2017 ΠΑΟΚ – Παναθηναϊκός 3-0

21/5/2017 ΑΕΚ – Παναθηναϊκός 1-0
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Η 
Αθλητική Ένωσις Κωνστα-
ντινουπόλεως  ιδρύθηκε 
στις 13 Απριλίου 1924, σε 
ένα κατάστημα αθλητικών 
ειδών στο κέντρο της Αθή-

νας. Εκεί μία ομάδα Ελλήνων προσφύ-
γων από την Κωνσταντινούπολη και 
άλλες περιοχές της Μικράς Ασίας δημι-
ούργησαν ένα σύλλογο, που έκτοτε με-
τράει 11 Πρωταθλήματα, 15 Κύπελλα, 
με πιο πρόσφατο το περσινό, ενώ έχει 
ακόμη στην τροπαιοθήκη του 1 Λιγκ 
Καπ και 2 Σούπερ Καπ.

Έμβλημα της ΑΕΚ είναι ο δικέφαλος αε-
τός, που παραπέμπει στην πρωτεύουσα 
της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, όπως 
άλλωστε και τα χρώματα της ομάδας, 
το κίτρινο και το μαύρο. Ο «δικέφαλος 
του Νότου» κατέκτησε τον πρώτο πο-
δοσφαιρικό τίτλο της ιστορίας του το 
1932, ενώ το 1939 έκανε το νταμπλ, 
έχοντας στη σύνθεσή του παίκτες-μύ-
θους της εποχής, όπως ο Νεγρεπόντης 
και ο Μαρόπουλος. 

Η ΑΕΚ πήρε τον τίτλο και την αμέσως 
επόμενη σεζόν, ενώ στη δεκαετία του 
’50 οι «κιτρινόμαυροι» κατέκτησαν ακό-
μη δύο Κύπελλα, για να φτάσουν στη 
δεκαετία του 1960, όπου με… μπροστά-

ρηδες τους Νεστορίδη και Παπαϊωάν-
νου κέρδισαν δυο Πρωταθλήματα και 
ισάριθμα Κύπελλα. 

Τη δεκαετία του ‘70 η ΑΕΚ, με τους 
Μπάγεβιτς, Μαύρο, Ιντζόγλου, Αρδίζο-
γλου, Νικολάου, Χρηστίδη στη σύνθεσή 
της, κατέκτησε τρία Πρωταθλήματα και 
ένα Κύπελλο, ενώ κατάφερε να φτάσει 
μέχρι την ημιτελική φάση του Κυπέλ-
λου UEFA το 1977, όπου αποκλείστηκε 
από τη Γιουβέντους. 

Πλέον επιτυχημένη περίοδος με κριτή-
ριο τους τίτλους υπήρξε το ξεκίνημα 
της δεκαετίας του 1990, όταν με προ-
πονητή τον σήμερα εκτελεστικό της 
Διευθυντή, Ντούσαν Μπάγεβιτς, κατέ-
κτησε τρία συνεχόμενα πρωταθλήματα 
μεταξύ 1992-94.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η «Ένωση» αρ-
χικά αγωνιζόταν είτε στη Λεωφόρο Αλε-
ξάνδρας, είτε σε ένα γηπεδάκι κοντά 
στους Στύλους του Ολυμπίου Διός, στο 
κέντρο της Αθήνας. Το 1930 «μετακό-
μισε» στο γήπεδο της Νέας Φιλαδέλ-
φειας, όπου παρέμεινε μέχρι τον Ιούνιο 
του 2003, όταν το «Νίκος Γκούμας» 
κατεδαφίστηκε. Πλέον χρησιμοποιεί ως 
έδρα της το Ολυμπιακό Στάδιο.

Ο «κιτρινόμαυρος» 
δικέφαλος ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Χιμένεθ Μανόλο ΙΣΠ 21.01.1964

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Μπάρκας Βασίλης ΕΛΛ 30.05.1994
16. Βούρας Ηλίας ΕΛΛ 20.02.1988
22. Ανέστης Γιάννης ΕΛΛ 09.03.1991
87. Παπαδόπουλος Γιάννης ΕΛΛ 21.09.1998

ΜΕΣΟΙ
6. Αϊντάρεβιτς Αστρίτ ΣΟΥ 17.04.1990
7. Χριστοδουλόπουλος Λ. ΕΛΛ 19.12.1986
8. Σιμόες Αντρέ Λουϊς ΠΟΡ 16.12.1989
10. Βάργκας Ρόναλντ ΒΕΝ 02.12.1986
18. Γιόχανσον Γιάκομπ ΣΟΥ 21.06.1990
20. Μάνταλος Πέτρος ΕΛΛ 31.08.1991
25. Γαλανόπουλος Κώστας ΕΛΛ 28.12.1997
29. Πατρίτσιο Ροντρίγκες ΑΡΓ 04.05.1990
30. Τσέλιος Ηλίας ΕΛΛ 06.10.1997

4. Βράνιες Ογκνιεν ΒΟΣ 24.10.1989
5. Λαμπρόπουλος Βασίλης ΕΛΛ 31.03.1990
12. Γκάλο Ροντρίγκο ΒΡΑ 19.09.1986
17. Ντε Φρέιτας Βινίσιους ΒΡΑ 07.03.1993
19. Τσιγκρίνσκι Ντμίτρο ΟΥΚ 07.11.1986
23. Ντιντάκ Βίλα ΙΣΠ 09.06.1989
24. Μανωλάς Κώστας ΕΛΛ 26.03.1993
26. Κολοβέτσιος Δημήτρης ΕΛΛ 16.10.1991
27. Μπακάκης Μιχάλης ΕΛΛ 18.03.1991
33. Γιαννούτσος Γιώργος ΕΛΛ 16.07.1998

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Αλμέιδα Ούγκο ΠΟΡ 23.05.1984
11. Αραούχο Σέρχιο ΑΡΓ 28.01.1992
14. Πέκχαρτ Τόμας ΤΣΕ 26.05.1989
21. Αραβίδης Χρήστος ΕΛΛ 13.03.1987
28. Μπακασέτας Τάσος ΕΛΛ 28.06.1993
31. Μεληκιώτης Δημήτρης ΕΛΛ 10.07.1996

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΑΕΚ 

Ίδρυση: 1924

Χρώματα:  Κίτρινο-Μαύρο

Γήπεδο:  Ολυμπιακό στάδιο

Διεύθυνση: Λ. Κηφισίας 37, 

Μαρούσι  

Τηλέφωνο: 210 68 55 850

Website: www.aekfc.gr

Πρόεδρος: Eυαγγελος Ασλανίδης
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a�Γνωρίζετε ότι:  Η ΑΕΚ δεν έχει κατακτήσει ποτέ την πρώτη θέση στα playoffs. Εχει λάβει μέρος στις 6 από τις 9 
διοργανώσεις που έχουν πραγματοποιηθεί από το 2008 (7/10 με τη φετινή) χάνοντας μια τριετία μεταξύ 2012-15 λόγω 
της περιπέτειας του υποβιβασμού της. Σ’ αυτές τις έξι συμμετοχές έχει καταταγεί 4 φορές δεύτερη και 2 φορές τρίτη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται: Παρά το γεγονός ότι μπήκε στη διαδικασία των playoffs με νωπές τις μνήμες 
από την απώλεια του Κυπέλλου στον περιβόητο τελικό του Πανθεσσαλικού ξεκίνησε με εντυπωσιακό «2» 
στην Τούμπα, επικρατώντας του ΠΑΟΚ και ανατρέποντας με το καλημέρα τα βαθμολογικά δεδομένα. Η ήττα 
από τον Πανιώνιο στο ΟΑΚΑ «πάγωσε» τον κόσμο της ομάδας πριν τη νίκη επί του Παναθηναϊκού πριν τρεις 
μέρες που κρατά την Ενωση «ζωντανή» στο κυνήγι της κατάκτησης της πρώτης θέσης.

a�Ποιον να προσέξετε: Δεν χρειάζεται να το επισημάνει κανείς για να προσέξεις το Λάζαρο 
Χριστοδουλόπουλο σε αγώνα ανάμεσα στην ΑΕΚ και τον Παναθηναϊκό και ασφαλώς όχι μόνο για το ότι 
έχει αγωνιστεί και με τις δύο ομάδες. Η φετινή του παρουσία με τα «κιτρινόμαυρα» είναι καταλυτική για 
την ομάδα του καθώς ο διεθνής επιθετικός είναι πρώτος σε ασίστ (5) πιο αποτελεσματικός από όλους 
τους συμπαίκτες του (1 γκολ ανά 9.3 τελικές) και τρίτος σκόρερ (4 γκολ).

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Τη δεύτερη ευκαιρία του στην ΑΕΚ έχει φέτος ο Μανόλο Χιμένεθ, ο οποίος 
επέστρεψε, μετά τη σεζόν 2010-11, για να αντικαταστήσει τον Μοράις τον περασμένο χειμώνα. Στο ενδιάμεσο 
των δύο «φεγγαριών» του Ισπανού τεχνικού στον «κιτρινόμαυρο» πάγκο μεσολάβησαν δύο στάσεις: η 
Σαραγόσα το διάστημα 2011-13 και η Αλ Ραγιάν από το Κατάρ την περίοδο 2013-15. Εκτοτε παρέμεινε εκτός… 
δράσης μέχρι να επιστρέψει στην Ελλάδα.
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Τη βάζει κάτω!
Από τα πιο… παραδοσιακά ζευγάρια των 
playoffs και το Παναθηναϊκός – ΑΕΚ με τους 
«πράσινους» να έχουν σχεδόν πάντα τον τρόπο 
να υπερισχύουν – κυρίως στα κρίσιμα παιχνίδια – 
των αντιπάλων τους

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Σ
ε πέντε από τις δέκα διοργανώσεις 
playoffs Παναθηναϊκός και ΑΕΚ έχουν 
τεθεί αντιμέτωποι και έχουν πολύ συχνά 
παλέψει μεταξύ τους μέχρι τέλους για 
την επικράτηση. Εξαιτίας μάλιστα μιας 

σύμπτωσης των κληρώσεων, το «τριφύλλι» έχει 
μάθει να αποχαιρετά τα playoffs και τη σεζόν με 
αθηναϊκό derby και τις καλύτερες των εντυπώσεων. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι τις 4 πρώτες φορές που 
συναντήθηκαν, έπαιξαν τη δεύτερη και την έκτη 
αγωνιστική μεταξύ τους. Ο Παναθηναϊκός κέρδισε 
τρεις φορές σφραγίζοντας την πρωτιά την τελευ-

ταία αγωνιστική και τη μοναδική που ήρθε ισοπαλία 
(το 2008) το παιχνίδι ήταν αδιάφορο! 

Στα δέκα συνολικά παιχνίδια που έχουν γίνει στο 
πλαίσιο αυτής της διοργάνωσης ο Παναθηναϊκός 
έχει πετύχει πέντε νίκες, τρεις αναμετρήσεις έχουν 
καταλήξει ισόπαλες και μόλις δύο φορές οι «κιτρι-
νόμαυροι» έφυγαν από το γήπεδο νικητές. Απόρ-
ροια αυτής της πράσινης κυριαρχίας είναι και το 
συνολικό άθροισμα των γκολ με το… σκορ να βρί-
σκεται αυτή τη στιγμή στο 16-9

2007-08

Οι δύο ομάδες ήταν οι βασικοί διεκδικητές της πρωτιάς και ουσιαστικά τα πάντα κρίθηκαν στην πρώτη 
τους αναμέτρηση στη Λεωφόρο με τον Παναθηναϊκό να είναι καταιγιστικός και με τα γκολ των Ιβανσιτς 
(2), Παπαδόπουλου και Μάτος ήδη από το ημίχρονο να μετατρέπει το ματς σε πάρτι. Οι «πράσινοι» 
αναδείχθηκαν τόσο κυρίαρχοι σε εκείνη τη διοργάνωση που ο αγώνας τη ς τελευταίας αγωνιστικής στο 
ΟΑΚΑ δεν είναι βαθμολογική σημασία και δόθηκε η ευκαιρία στους προπονητές να χρησιμοποιήσουν 
αρκετούς νεαρούς όπως – από την πλευρά του Παναθηναϊκού – οι Παντίδος, Μπουτζίκος και Καρνέζης 
στην πρώτη του  - τότε – επίσημη εμφάνιση..

Παναθηναϊκός – AEK 4-1 
30.04.2008 2η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Ζοσέ Πεσέιρο): Γκαλίνοβιτς, Βύντρα, Νίλσον, Σαριέγκι, Μόρις, Τζιόλης, Μάτος (76’ Σιμάο), 
Ιβανσιτς, Καραγκούνης (68’ Νίνης), Σαλπιγγίδης (86’ Μανούτσο), Παπαδόπουλος.

ΑEK (Νίκος Κωστένογλου): Μάχο, Πλιάτσικας, Μπούρμπος, Δέλλας, Παπασταθόπουλος, Καφές (62’ Ζούλιο 
Σέζαρ), Τόζερ (33’ Ενσαλίβα), Ριβάλντο, Εντίνιο, Λυμπερόπουλος (46’ Καλόν), Μπλάνκο.AEK - Παναθηναϊκός 1-1 

AEK - Παναθηναϊκός 1-1 
14.05.2008 6η αγωνιστική

ΑEK (Νίκος Κωστένογλου): Αραμπατζής, Ρατίνιο, Άλβες, Παπασταθόπουλος, Λαγός, Ενσαλίβα, Ταχτσίδης (46’ 
Λυμπερόπουλος), Μπλάνκο, Εντίνιο (46’ Ριβάλντο), Μαντούκα, Παυλής (68’ Γεωργέας)

Παναθηναϊκός (Ζοσέ Πεσέιρο): Μάλαρτζ (46’ Καρνέζης), Δάρλας, Σαριέγκι, Μόρις, Παντίδος (75’ Μπουτζίκος), 
Σιμάο, Μάτος, Νίνης (69’ Δημούτσος), Ρομέρο, Εντόι, Πόστιγκα
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2008-09

Και πάλι σε παράσταση για 2 (ΑΕΚ – ΠΑΟ) εξελίχθηκαν τα playoffs κυρίως χάρη στην ισοπαλία που 
απέσπασε η ΑΕΚ ως φιλοξενούμενη στην αναμέτρηση της δεύτερης αγωνιστικής με το εξαιρετικό φάουλ 
– γκολ του Σκοκο στο οποίο είχε απαντήσει ο Γκάμπριελ με πέναλτι. Ο Παναθηναϊκός κέρδισε όλους τους 
υπόλοιπους αγώνες, ωστόσο την 6η αγωνιστική χρειαζόταν τουλάχιστον ισοπαλία με την ΑΕΚ αυτή τη 
φορά γηπεδούχο για να κατακτήσει την πρώτη θέση. Εφυγε τελικά από το ΟΑΚΑ με το «2» με κορυφαίο 
τον Γιώργο Καραγκούνη που σκόραρε το πρώτο γκολ και «σέρβιρε» το δεύτερο στον Ρουκάβινα.

Παναθηναϊκός – ΑΕΚ 1-1 
13.05.2009 2η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Χενκ Τεν Κάτε): Γκαλίνοβιτς, Σαριέγκι, Νίλσον (64’ Μουν), Βύντρα, Σπυρόπουλος, Σιμάο, 
Γκάμπριελ (72’ Κλέιτον), Ζιλμπέρτο Σίλβα, Καραγκούνης, Σαλπιγγίδης (57’ Χριστοδουλόπουλος), Μάντζιος.

ΑΕΚ (Ντούσαν Μπάγεβιτς): Σάχα, Κουτρομάνος, Αλεξόπουλος, Μαϊστόροβιτς, Γεωργέας, Πελετιέρι (87’ 
Γκέτζογλου), Ενσαλίβα, Καφές, Σκόκο (λ.τρ. 45’ Μαντούκα), Μπλάνκο (84’ Ντιουφ), Τζεμπούρ.

ΑΕΚ - Παναθηναϊκός 0-2 
31.05.2009 6η αγωνιστική

ΑΕΚ (Ντούσαν Μπάγεβιτς): Σάχα, Γεωργέας, Κυργιάκος (70’ Χετεμάι), Μαϊστόροβιτς, Κουτρομάνος, Καφές, 
Γκέντσογλου, Μαντούκα (56’ Ντιουφ), Σκόκο, Τζεμπούρ (65’ Παυλής), Μπλάνκο. 

Παναθηναϊκός (Χενκ Τεν Κάτε): Γκαλίνοβιτς, Σπυρόπουλος, Βύντρα, Σαριέγκι, Μουν, Ζιλμπέρτο Σίλβα, 
Σιμάο, Γκάμπριελ (69’ Νίλσον), Καραγκούνης (80’ Μάτος), Σαλπιγγίδης, Ρουκάβινα (53 Χριστοδουλόπουλος). 
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2010-11

Και την τρίτη φορά που συναντήθηκαν στα playoffs οι δύο ομάδες συνέπεσε το πρόγραμμα να τους 
φέρει αντιμέτωπους ξανά την 2η (εντός) και την 6η (εκτός). Κατά σύμπτωση τα αποτελέσματα ήταν 
πανομοιότυπα με το πρώτο ματς να έρχεται ισόπαλο με 1-1 και το δεύτερο να τελειώνει με 0-2. Το σενάριο 
ωστόσο ήταν διαφορετικό καθώς η πρωτιά αυτή τη φορά παιζόταν ανάμεσα στους «πράσινους» και τον 
ΠΑΟΚ. Και όλα κρίθηκαν τελικά την τελευταία αγωνιστική στο κεκλεισμένων των θυρών ΟΑΚΑ, με τον Σισέ 
να καθαρίζει για το «τριφύλλι» με δύο προσωπικά γκολ κόντρα στην πρόσφατα Κυπελλούχο ΑΕΚ.

Παναθηναϊκός - ΑΕΚ 1-1 
12.05.2011 2η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Ζεσουάλδο Φερέιρα): Τζόρβας, Βύντρα, Καντέ, Μπουμσόνγκ, Σαριέγκι, Κατσουράνης, 
Ζιλμπέρτο Σίλβα, Λουίς Γκαρθία (72’ Κλέιτον), Νίνης, Χριστοδουλόπουλος, Σισέ.

ΑΕΚ (Μανόλο Χιμένεθ): Σάχα, Μανωλάς, Δέλλας, Καράμπελας, Λεονάρντο (77’ Μπερνς), Μίτσελ, Λαγός (82’ 
Μάκος), Ντιόπ, Γεωργέας, Καφές, Μπλάνκο (63’ Μπαχά).

ΑΕΚ – Παναθηναϊκός 0-2 
25.05.2011 6η αγωνιστική

ΑΕΚ (Μανόλο Χιμένεθ): Σάχα, Ματέο, Καράμπελας, Νταντόμο, Μάκος, Ντρπιτς, Γκέντσογλου (64’ Κλωναρίδης), 
Καφές (71’ Εντερ), Σκόκο, Λαγός (79’ Γκερέιρο), Μπαχά.

Παναθηναϊκός (Ζεσουάλδο Φερέιρα): Κοτσόλης, Μπουμσόνγκ, Βύντρα (46’ Χριστοδουλόπουλος), Σαριέγγκι, 
Καντέ, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Κατσουράνης, Νίνης (63’ Καραγκούνης), Μαρίνος, Λέτο, Σισέ.

2011-12

Και αυτή τη φορά τα πάντα έμελλε να κριθούν την τελευταία αγωνιστική στην αναμέτρηση με την ΑΕΚ 
με μόνη διαφορά ότι τώρα ο Παναθηναϊκός ήταν γηπεδούχος. Αυτό συνέβαινε για πρώτη φορά στην 
ιστορία των αναμετρήσεων των δύο στα playoffs, όπως για πρώτη φορά η ΑΕΚ κατάφερε να πάρει νίκη 
στο 2-0 της 2ης αγωνιστικής με τα γκολ των Μάκου και Κλωναρίδη. Το φινάλε πάντως ανήκε και πάλι στον 
Παναθηναϊκό που επικράτησε με 1-0 (Τοτσέ) και κατέλαβε την πρώτη θέση της κατάταξης και το εισιτήριο 
για τα προκριματικά του Champions League. Στα αξιοσημείωτα εκείνης της βραδιάς, ότι συνέπεσαν το 
φινάλε της ποδοσφαιρικής καριέρας του Νίκου Λυμπερόπουλου και το τέλος της καριέρας του Σωτήρη 
Νίνη με τα «πράσινα».

ΑΕΚ – Παναθηναϊκός 2-0 
07.05.2012 2η αγωνιστική

ΑΕΚ (Νίκος Κωστένογλου): Κωνσταντόπουλος, Καφές, Κοντοές, Μανωλάς, Λεονάρντο, Σιαλμάς (46’ 
Κλωναρίδης), Μάκος (63’ Ρίκα), Καράμπελας, Γεωργέας, Λυμπερόπουλος (72’ Γκούντγιονσεν), Μπουγαϊδης

Παναθηναϊκός (Ζεσουάλδο Φερέιρα): Καρνέζης, Σαριέγκι, Μπουμσόνγκ, Βιτόλο, Νίνης (24’ Καραγκούνης), 
Τοτσέ (68’ Πετρόπουλος), Χριστοδουλόπουλος, Κουίνσι, Σιμάο, Βύντρα, Σπυρόπουλος (13’ Σεϊταρίδης).

Παναθηναϊκός - ΑΕΚ 1-0 
20.05.2012 6η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Φερέιρα): Καρνέζης, Βύντρα, Σαριέγκι, Μπουμσόνγκ, Καντέ, Σιμάο, Ζέκα, Νίνης (Καραγκούνης 
70’), Κλέιτον (Πετρόπουλος 92’), Σουίνσι, Τοτσέ (Μαυρίας 72’).

ΑΕΚ (Νίκος Κωστένογλου): Κωνσταντόπουλος, Γεωργέας, Μανωλάς (Φούντας 57’) - (Κλωναρίδης 66’), Κοντοές, 
Λαγός, Μάκος, Βάργκας, Καφές, Λεονάρντο (Γκούντγιονσεν 25’), Χοσέ Κάρλος, Λυμπερόπουλος. 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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2015-16

Για πρώτη φορά το ζευγάρι δεν κληρώθηκε να αναμετρηθεί 2η και 6η αγωνιστική, αλλά 3η και 4η 
όπως ακριβώς θα συμβεί και φέτος. Μέσα σε διάστημα 3 ημερών οι δύο ομάδες μοιράστηκαν νίκες και 
εντυπώσεις, αν και στο τέλος εκείνος που χαμογέλασε ήταν ο… ΠΑΟΚ που βγήκε πρώτος στην κατάταξη 
τελικά. Μπεργκ, Κλωναρίδης και Λουντ σκόραραν στο 3-0 της Λεωφόρου, το οποίο ακολουθήθηκε από 
το 3-1 του ΟΑΚΑ σ’ ένα ματς από το οποίο – πέραν του γκολ του Λέτο – ο Παναθηναϊκός υποχρεώθηκε 
να παίξει για μεγάλο διάστημα με παίκτη λιγότερο εξ αιτίας της – μάλλον αυστηρής – αποβολής του 
Βιγιαφάνιες.

Παναθηναϊκός - ΑΕΚ 3-0 
23.05.2016 3η αγωνιστική

Παναθηναϊκός (Αντρέα Στραματσόνι):  Στιλ, Μέστο, Μολέντο, Ταυλαρίδης, Νάνο, Κουτρουμπής (79’ 
Βλαχοδήμος), Ζέκα, Λουντ, Βιγιαφάνιες (87’ Κλωναρίδης), Λέτο (61’ Μπουμάλ), Μπεργκ.

ΑΕΚ (Νίκος Παναγιωτάρας): Ανέστης, Μπακάκης, Άρθο, Κολοβέτσιος, Ντίντακ, Γιόχανσον, Σιμόες (70’ 
Κορδέρο), Μάνταλος (85’ Πέκχαρτ), Πλατέλλας (46’ Μπουονανότε), Αραβίδης, Τζεμπούρ.

ΑΕΚ – Παναθηναϊκός 3-1 
26.05.20126 4η αγωνιστική

ΑΕΚ (Νίκος Παναγιωτάρας): Ανέστης, Γκάλο, Λαμπρόπουλος, Κολοβέτσιος, Ντίντακ, Σιμόες, Γιόχανσον, 
Αραβίδης (59’ Μπακάκης), Μάνταλος (90+1’ Τζανετόπουλος), Μπαρμπόζα, Τζεμπούρ (79’ Πέκχαρτ)

Παναθηναϊκός (Αντρέα Στραματσόνι): Στιλ, Μέστο, Ταυλαρίδης, Μολέντο, Νάνο, Κουτρουμπής (42’ Λέτο), 
Ζέκα, Λουντ (88’ Κλωναρίδης), Βιγιαφάνιες, Μπεργκ, Μπουμάλ (46’ Αμπέντ)
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Όλη η πράσινη συλλογή είναι εδώ!

Ό,τι θες από την ομάδα σου με ένα κλικ στο σπίτι σου! 

Μπες στο ανανεωμένο e-store του Παναθηναϊκού και κάνε δικά σου τα αυθεντικά προϊόντα του 

τριφυλλιού σε πολλά νέα σχέδια. Εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια σε ΟΛΗ την Ελλάδα.

NEO e-store
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

WHO IS WHO ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41
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Σ
τα 54 λεπτά που παίχθηκε ποδό-
σφαιρο ο Παναθηναϊκός, παρά τις 
απουσίες, προηγούνταν στο σκορ 
με το γκολ του Μπεργκ έπειτα από 
την παράλληλη πάσα – ασίστ του 

Μολίνς μόλις στο 9’. Μολονότι μάλιστα αγω-
νιζόταν από το 20’ με παίκτη λιγότερο είχε 
την εικόνα της ομάδας που ήταν ανώτερη 
στον αγωνιστικό χώρο και έλεγχε το ρυθμό 
και την εξέλιξη της αναμέτρησης. Επιπλέον, 
με δεδομένη την… αποκατάσταση της αριθ-
μητικής ισορροπίας έπειτα από την αποβολή 

του Ουαρντά στο 51’, χωρίς βέβαια να έχει νό-
ημα οποιαδήποτε πρόβλεψη, εύλογα μπορεί 
κανείς να υποστηρίξει πως οι συνθήκες για 
το υπόλοιπο της αναμέτρησης είχαν διαμορ-
φωθεί ευνοϊκά για τον γηπεδούχο. Ωστόσο, 
υπόλοιπο της αναμέτρησης δεν υπήρξε ποτέ.

Η προσωρινή – αρχικά - διακοπή ήρθε ως 
αποτέλεσμα της συμπλοκής μεταξύ ποδο-
σφαιριστών στον αγωνιστικό χώρο έπειτα από 
μαρκάρισμα του Κρέσπο στον Στιλ. Είναι χα-
ρακτηριστικό της σύγχυσης που επικράτησε 

Οριστική διακοπή του αγώνα αποφάσισε ο 
διαιτητής Κομίνης μετά την απόφαση του ΠΑΟΚ 
να μεταφέρει τον προπονητή του στο νοσοκομείο 
για εξετάσεις κι ενώ το σκορ ήταν 1-0 υπέρ του 
Παναθηναϊκού και οι δύο ομάδες αγωνίζονταν με 
δέκα παίκτες η κάθε μία

17/5/2017
SUPER LEAGUE 

PLAYOFFS 2016-17 

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

-

Δεν συνέβη ποτέ
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Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος (αποβ. 20’), Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Κουλιμπαλί, Ρέις, Μαρι-
νάκης, Εμποκού, Κλωναρίδης, Μπεργκ, Μολίνς (22’ Στιλ)

ΠΑΟΚ: Γλύκος, Κίτσιου, Μαλεζάς, Κρέσπο, Λέοβατς, Τσίμιροτ, Κάτσε (46’ Μπίσεσβαρ), Σάκχοφ, 
Ουάρντα, Ενρίκε (35’ Κάμπος), Πρίγιοβιτς

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γιώργος Κομίνης
ΣΚΟΡΕΡ: 9’ Μπεργκ
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 17’ Κάτσε, 26’ Ενρίκε, 47’, 51’ Ουαρντά
ΚOΚΚΙΝΕΣ: 20’ Βλαχοδήμος/ 51’ Ουαρντά

το γεγονός ότι στον αγωνιστικό χώρο βρέθηκε 
– ως μη όφειλε - και ο προ ολίγου αποβληθείς 
Ουαρντά, ο οποίος μάλιστα προέβη και σε 
εμπρηστικές – σύμφωνα με το φύλλο αγώνα – 
χειρονομίες προς την εξέδρα. Μέσα σε αυτό 
το κλίμα ένα αντικείμενο από την εξέδρα χτύ-
πησε στο κεφάλι τον προπονητή του ΠΑΟΚ ο 
οποίος μετέβη στα αποδυτήρια για να εξετα-
στεί από το γιατρό του αγώνα. Η έκθεση του 
τελευταίου προς τον διαιτητή έκανε λόγω για 
επιφανειακή εκδορά και με αυτό το δεδομένο 
ο κ. Κομίνης ήταν έτοιμος να ζητήσει από τις 
ομάδες να επανέλθουν στον αγωνιστικό χώρο 
για να συνεχιστεί ο αγώνας. Ο εκπρόσωπος 

του ΠΑΟΚ ωστόσο ενημέρωσε αιφνιδίως ότι 
ο κ. Ιβιτς δεν αισθάνεται καλά και θα διακομι-
στεί σε νοσοκομείο κι έτσι η επανέναρξη του 
παιχνιδιού δεν συνέβη ποτέ.

Ο Παναθηναϊκός βρέθηκε κοντά στο να τεθεί 
επικεφαλής της βαθμολογίας των playoffs και 
να αποκτήσει σοβαρό προβάδισμα για τη συ-
νέχειά τους χάρη στην προσπάθεια των προ-
πονητών και των ποδοσφαιριστών του μέσα 
στο γήπεδο, όμως τελικά ούτε αυτό συνέβη 
ποτέ και για πολλοστή φορά το πλεονέκτημα 
ανήκει σε εκείνον που είναι ισχυρότερος έξω 
από αυτό
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Έ
να γκολ του Λάζαρου Χριστο-
δουλόπουλου στο 85’ ήταν αρ-
κετό για να κάνει τη διαφορά 
ανάμεσα στις δύο ομάδες και 
να χαρίσει στην ΑΕΚ τη νίκη 

επί του Παναθηναϊκού με 1-0 στον αγώνα που 
πραγματοποιήθηκε στο ΟΑΚΑ στο πλαίσιο 
της 3ης αγωνιστικής των Playoffs του Πρωτα-
θλήματος Super League.

Ιδιαίτερα «υποτονικό» ήταν το πρώτο ημίχρο-
νο σε όλη σχεδόν τη διάρκειά του. Η ΑΕΚ με 

αρκετές αλλαγές κυρίως στην επίθεσή της 
έμοιαζε να αδυνατεί να δημιουργήσει πρό-
βλημα στην «πράσινη» άμυνα, ενώ ο Πανα-
θηναϊκός από την πλευρά του προσπαθούσε 
να διαχειριστεί την απουσία του Μπεργκ από 
την επίθεσή του, αλλά και την αντίστοιχη… 
λειψανδρία στο κέντρο. Η ανασταλτική προ-
σπάθεια των γηπεδούχων επικεντρώθηκε στο 
«μπλοκάρισμα» του Ζέκα κι έτσι η κυκλοφορία 
της μπάλας για το «τριφύλλι» δυσκόλεψε αρ-
κετά. Σαν συνέπεια των παραπάνω, πέρα από 
κάποια – πρακτικά ακίνδυνα – σουτ εκατέρω-

Ηττα στο τέλος για τον Παναθηναϊκό που έχασε 
με 1-0 από την ΑΕΚ και βρέθηκε σε δυσχερή 
βαθμολογικά κατάσταση

21/5/2017
SUPER LEAGUE 

PLAYOFFS 2016-17 

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

-

Σε δύσκολη θέση
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2017

ΑΕΚ: Ανέστης, Μπακάκης, Τσιγκρίνσκι, Βράνιες, Ντίντακ, Γαλανόπουλος (82’ Πέκχαρτ), Σιμόες, 
Γιόχανσον, Μάνταλος, Αλμέιδα (60’ Αραούχο), Μπακασέτας (60’ Χριστοδουλόπουλος).

Παναθηναϊκός: Στιλ, Μαρινάκης, Κουτρουμπής, Μολέντο, Χουλτ, Ζέκα, Ρέις, Εμποκού (76’ Στάι-
κος), Βλαχοδήμος (68’ Μπουμάλ), Μολίνς (60’ Λέτο), Κλωναρίδης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Δημήτρης Θάνος
ΣΚΟΡΕΡ: 85’ Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 90’ Σιμόες/ 83’ Λέτο

θεν εκτός περιοχής χρειάστηκε να φτάσουμε 
στο τελευταίο λεπτό του πρώτου ημιχρόνου 
για να καταγραφεί μια φάση άξια λόγου με 
την κεφαλιά του Μάνταλου από εξαιρετική 
θέση να φεύγει λίγο άουτ.

Με τον ίδιο ακριβώς τρόπο, δηλαδή με ευκαι-
ρία της ΑΕΚ, ξεκίνησε και το δεύτερο μέρος. 
Αυτή τη φορά ήταν ο Αλμέιδα που αστόχησε 
από ιδιαίτερα πλεονεκτική θέση μέσα από 
τη μικρή περιοχή, όμως η συνέχεια δεν ήταν 
ανάλογη. Παρά τις αλλαγές που έκαναν και οι 
δύο προπονητές όλος ο αγώνας διεξαγόταν 
στο χώρο του κέντρου χωρίς επιθετική δημι-

ουργία. Ο τραυματισμός του Εμποκού ήρθε 
να προσθέσει ακόμα ένα πρόβλημα στο ήδη 
ελλιπές rotation του Μαρίνου Ουζουνίδη και 
να στερήσει τον Παναθηναϊκό από μια σημα-
ντική δημιουργική επιλογή. Κι ενώ το παιχνίδι 
έδειχνε να κατευθύνεται προς την ισοπαλία 
ήρθε ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος μ’ ένα 
εκπληκτικό διαγώνιο σουτ να χαρίσει το προ-
βάδισμα και τελικά τη νίκη στην ομάδα του και 
να «στριμώξει» βαθμολογικά τον Παναθηναϊκό 
που ολοκλήρωσε τον αγώνα χωρίς ευκαιρία 
και καλείται να αντιμετωπίσει τους προσεχείς 
αγώνες ως «τελικούς» αναφορικά με την τελι-
κή κατάταξη των playoffs.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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